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SALUD PRACTICA

Autoevaluatus pérdidas

conunsencl

La incontinencia urinaria, tan frecuente en
muijeres por los embarazos y partos, tiene
solucion si se actla cuando aun son leves

DRA.ELISA
QR LLURBAOLIVE
Directora Servicio Ginecologia
Hospitalde Sant Pau (Barcelona)
|_ suelen ser muy fiables,
pero en el asunto que
nosocupa-elde las pérdidas
de orina-no dan demasiada
informacién. Segiin las que
existen, entre un 5 % y un
69 % de mujeres las sufren.
Ese baremo tan amplio (que
va de una fraccién pequefia
de la poblacién femenina,

ese 5 %, a casi % partes de la
misma) se justifica porque

asestadisticas médicas

muchas no acuden, por ver-
glienza, al especialista. Las
consecuencias de posponer
esa visita es que el problema,
lejos de desaparecer, suele ir
empeorando.

CUATROGRADOS

* Incontinencia leve. Las
pérdidas se producen espo-
radicamentey quiza al hacer
un esfuerzo muy intenso
(correr, toser de manera muy
fuerte..). De todos modos,
conviene darle importancia
paraguenovayaa mas.

= Siyaes moderada. En es-
te caso, esos ‘accidentes” ya

O test

i

estdn més presentes, por lo
que la visita al ginecélogo es
totalmente necesaria.

» Cuandolaspérdidasson se-
veras. Su frecuencia eintensi-
dad han aumentado mucho
respecto a las dos anteriores

y puede alterar la vida y las
relacionesde quien las sufre.
» Las muy severas. Suelen
darse si en las anteriores
etapas no se ha solucionado
o cuando hay descenso (pro-
lapso) de drganos internos.

RESPONDE Y RESUELVE TUS DUDAS

Test de Sandvik

1.¢Con qué frecuencia tienes pérdidas?

A Menosdeunavezalmes || 1punto
B Unaovarias al mes [ | 2puntos
€ Unaovariasalasemana | 3 puntos
D A diario | 4puntos
2.;:Qué cantidad pierdes?

A Muy pocas gotas | | 1punto
B Bastantes gotas | 2puntos
C Gran cantidad [ ] 3puntos
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** Unavezrespondidas la pregunta 1y la2, multiplica

los puntos de la primera por los de la segunda.

Por ejemplo, si en la primera has contestado Cy en la se-
gunda A, tu puntuacién total es 3 (3 x 1). Comprueba luego el
resultado seguin la tabla inferiory, siya tienes incontinencia
moderada, hablalo con tu médico para ponerle remedio.

« 1-2 puntos 1 - Leve

= 3-6 puntos [ » Moderada
* 8-9 puntos ‘1 - Severa

= 12 puntos } - Muy severa




